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SITUACOES PROBLEMA

1) SOFIA VIU 9 AGUAS-VIVAS NA PRAIA E DEPOIS ENCONTROU MAIS 3.
QUANTAS AGUAS-VIVAS ELA VIU AO TODO?

R: Sofia viu 11 aguas-vivas.

9+3=11

2) TIAGO TINHA 5 SALGADINHOS E SUA TIA LHE DEU MAIS 5. QUANTOS
SALGADINHOS ELE TEM AGORA?

R: Tiago tem 10 salgadinhos.

5+5=10

3) CARLA TINHA 10 CANETAS E COMPRA MAIS 5 NA PAPELARIA. QUANTAS
CANETAS ELA TEM AGORA?

R: Carla tem 15 canetas.

10+ 5= 15

4) BEATRIZ TINHA 5 PIPAS E FEZ MAIS 3 COM SEU PAI. QUANTAS PIPAS ELA TEM
AGORA?

R: Beatriz tem 8 pipas.

5+43=8

5) RAFAELA TINHA 9 MACAS E COLHE MAIS 1 NO POMAR. QUANTAS MACAS ELA
TEM AGORA?

R: Rafaela tem 10 macgas.

9+1=10
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